1 BapuaHT

1. C kako¥ CKOPOCTBIO IOJIKEH JBUTATHCSA BEIOCUIIEUCT, YTOOBI
npoexath 33 kM 3a 3 yaca ?

2. OXOTHHK MPOEXal BEPXOM Ha JIOMIAAN 45 KM CO CKOPOCTBIO
15 km/ 4. CKOJIBKO BpEMEHH OH MOTpaTUI Ha 10pory?

3. TypuCTBI IIBUIA 5 4acOB CO cpeaHen ckopocThio 12 km/4. Kakoe
pPacCTOSHUE OHU MPOIUIBLIN?

4.]J1Ba JIBDKHUKA BBIILIA OJJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY IPYT APYTY U3 IBYX
noc€nkoB. [lepBbIii IBUTANICS CO CKOPOCTHIO 12 KM/4, CKOPOCTH BTOPOTO
10 xM/4. BcTpeTunuch JbIKHUKY yepe3 4 yaca. Y3Hail paccTosiHue
MEXKY MMOCETKAMM.

5.MoTOIUKIXCT €xan 2 yaca co CKopocThio 80 KM/4 , a MOTOM eIié 3
gaca co ckopocTbio 70 kM /4. Kakoe paccrosiHue npoexal MOTOIUKIUCT
3a BCE 3TO Bpemsi?

2 BapuaHT

1.ITouToBbI# TOTYOB JieTen 3 yaca co ckopocThio 32 kM/4. Kakoe
PacCTOSTHUE OH IPOJETEN ?

2.Benocunenuct npoexai 36 kM 3a 2 yaca. C Kakol CKOPOCTBIO OH
exan ?

3.3a kakoe BpeMs OpOIIEN TYpUCT 28 KM , €CIIA OH JIBUTAJICSI CO
CKOpPOCTBIO 4 KM/4.

4.3 nByX ropoJioB OJTHOBPEMEHHO HABCTpEUY APYT APYTYy BbIEXalIu JBa
aBToOyca. Uepes 2 yaca onu BeTpeTusiuch. CKOPOCTh MepBoro 45 km /4,
CKOpOCTh BTOpOro 50 km/4. Y3Hall pacCTOSIHUE MEXIY TOPOJIaMHU.

5.ABTOTYpHCTHI B IEPBBIX IeHb poexaiu 600 kM, a BO BTOPOU I€Hb
200 kM. Ha Bechb 3TOT 1yTh OHHM 3aTpaTiiid 8 yacoB. C KakoW cpeTHen
CKOPOCTBIO €XaJIu TYPHUCTHI ?





